



RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea consilierului local

Tuduruță Marieta Carmen

desfășurată în anul 2022

Una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității în care m-am născut, trăiesc și îmi desfășor și activitatea profesională. Funcția publică mi-a oferit șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor pe care le întâmpină concetățenii mei.

În cadrul Consiliului Local al orașului Salcea, dețin funcția de consilier local ales din luna septembrie 2020, pe lista Partidului **Alternativa Dreaptă**.

În calitatea mea de consilier local, în anul 2022, mi-am desfășurat activitatea în sprijinul comunității, ținând cont de normele legale existente și de opinia locuitorilor orașului, cu care am căutat să fiu în permanentă legătură, prin consultări periodice, în cadrul întâlnirilor care au avut loc ad-hoc sau la cererea acestora. Am preluat problemele sesizate de ei, și împreună cu cele constatate de mine, le-am prezentat în Consiliul Local, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare.

Din calitatea mea de profesor, fiind în cunoștință de cauză cu lipsurile din domeniul educației, am adus mereu în atenția Consiliului Local și a aparatului administrativ nevoile stringente ale școlilor din cele 4 localități ce intră în componența orașului Salcea, susținând atât dotarea cu echipamentele necesare și întreținerea celor existente deja, cât și recompensarea elevilor studioși, pentru a-i impulsiona și pe ceilalți. Tot în acest context, am susținut atât ajutorul dat sub forma unui pachet complet de rechizite școlare, fiecărui elev, venindu-se în acest fel în sprijinul tuturor familiilor, în încercarea de a suplini lipsurile acestora, de a se evita bullying-ul creat de aceste lipsuri, precum și abandonul școlar, cât și oferirea la sfârșit de an școlar a unei cărți de lectură, care să-i ajute pe copii să-și creeze propria bibliotecă, caz în care m-am ocupat personal de alegerea titlurilor potrivite fiecărei categorii de vârstă, consultându-mă cu colegii profesori, pe fiecare nivel de învățământ existent în orașul nostru.

În cadrul Comisiei pentru învățământ sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social - culturale, culte și protecția copilului, unde am calitatea de membru, am studiat și dezbătut amănunțit proiectele de hotărâre care au fost propuse, în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată conform convocărilor, unde am avut intervenții pertinente pentru validarea, reglementarea sau completarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a fiecărei ședințe, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei sau inițiatorilor proiectelor de hotărâre și am sprijinit propunerile colegilor, dacă am considerat că sunt în folosul comunității.

Pe întregul parcurs al anului 2022 am activat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor;
- îmbunătățirea activității instructiv - educative, domeniu în care activez profesional;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și al comunității, a banilor publici.

Totodată , m-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnată să particip și am răspuns tuturor invitațiilor privind activități sociale sau culturale.

Consider că am fost responsabilă și comunicativă în funcția de consilier local și că mi-am adus contribuția în dezvoltarea comunității în care trăim, în buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale, precum și în sprijinul și în folosul cetățeanului.

CONSILIER LOCAL,
Tuduruță Marieta Carmen

